29. Ta tpiyovo ABE xar ABI éyovv ko yo-
via A, dpa:
(ABE) AB-AE _AE
(ABI) AB-AT AT

Q) A

‘Opota ta tpiyova AAE kot ABE, dpa::
(AAE) AA-AE _ AA

s Q) r
(ABE) AB-AE AB
AE AA
Oumc amd to Bed o Tov oA — = — 3 AE // BI
g pNL VAT T AB 3 ( )

(ABE) _ (AAE)
(ABI') (ABE)
Apa (ABE)’ = (ABI') (AAE).

Amo (1), (2), (3) éxovpe

30. o) l'ovia KBE + yovia ABI" = 180°. ©
Apa (KBE) _va _ A I
(ABI') ya A
(AB=KB =7, BI'=BE =q). K

Apa (KBE) = (ABI') = %7 (AT =)

Opow Bpiokovpe (AI'T) = B?Y , (AAO) = [%Y

E
B) (AEKA®I) = (ABI') + (KBAA) + (AI'l®) + (BI'AE) + (KBE) + (AI'D) +
(AAG) = ﬁz_Y +y 4 B+l 52_\/ + ﬁ?y + 52_\/ =o'+ B+ + 2By =
o’ +(B+y)’ N (AEKA®I) =20’ + 2By =2 (o’ + Py).
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3l.a) BAT +EAH=180°,
g EAH) _ B _
(ABI') B
B) (BF'ZHEA) = (ABT) + (EAH) + A

(EABA) + (ATZH) = VB“%” +
vﬁm;lSO +Y2+ Bz _ Y?ﬁ +Y2 I Bz

32. a) Ago? tpiyovo AHI wookerég, 1dte
AH=HC=v (1) xa AT = /2.

A@o? oto Tpityoovo ABH, BA H = 30°,

SNr

= )

Amo (1), (2) égovpe: Bl =BH+HI =v {

3+\/§J

3

_ .2 3+\/§
pe-r (2L

v, -AB

2 6

3+3J§J p_ VAL _D£3\/5+\/€J
P UPIPP R U R -
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33. a) Ta tpiyova ABE kot ABI' éxovv ko

mv yovia B.

ABE .
Aa( ) BA BE, mgBEZlBl" A

(ABI') AB-BI' 3 ,
kol BA = 1 AB.

2 B E
AB BI'

ABE 3 1 ABI' E
Apa( )_ 2 3 -1 apaaBpy=ABD _E

(ABI') AB-BI' 6 6 6
‘Opown Bpiokovpe (ZI'E) = (ABD) _ % Kkl (AAZ) = @ = %

_ _g E 3E E_TE
B) (AEZ) = (ABT) - (BAE) - (AAZ) - (ZED) =E - = - == - = = —

A

34. o) (ABI) = AB-ATmul120° = 18+/3 cm’ T
JE

’

B) Ta tpiyova AET ka1 ABI éyovv kot s L s
mv yovia I A
BI'2AT
AOL(AFE):AI"-EF: 2 3
(ABI) AI''BI' AI''BI'

2(ABI) _ 2-16:;J§ _ 65 om’

2
6

Am’ 6mov (AED) =

6
35. a) Ta tpiyove BMA ko1 AMI éxovv kowd A
Vyog, £6Tm v, and TV Kopven M. Etou
(BMA) _ v-BA _ BA , !
(AMI')  v-AI' AT’ M
, vy 1 _BA
Onog — = — = — 1 B
Hog b2 ar (1 A

(Bedpnpa dryotdpmv oto ABI, pe AA dyotopo g yoviog A)
Ao (BMA) _ 1
(AMI') 2
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(MAT) _ ML -AT

2
2 (ABI') AI'-BI' )
Opwg amd v (1) £govpe:
BA+AI' _ 1+2,...,AF= 2BI 3)
AT’ 2 3
Al 2B’
, . . (MAI) 2 3 1
Etoy, and 115 (2), (3) £yovpe: = = ==
16 (2), ) xovp (ABI) Al'-BI' 3

36. (OAB) = AB-p (p akrtiva €yyeypappévov
KOKAOV) ‘
©ora) = LAP oan)= AAP "
2 2
(OBIN) = % \

(OAB) +(OI'A) = %er p (OAA) +(OBTN) = @ p (1)

Opwg AB+AI'=AA+BIC (2)
Apa, amo (1) ko (2) éxovpe (OAB) + (OI'A) = (OAA) + (OBI)

Znuetwon: H ancoeién g (2) eivor amln A0yw )G 160THTOC TWV EPATTOUEVDYV TPOG

10V KOKAO amd onueio ektog avtob.

37. a) (EZO®)=(AGE)-(AZE) (1) «o A E B
(AZA) = (AAE) - (AZE) (2)
Oung (AGE) = (AAE), duot £xovv

kown PBdon mv AE kot ica dym amd 7

TIg KopLPEG A kal ® v andotaon
TV TopaAiiiov AB kot Al'. Apa,
amd (1), (2) éxovpe (EZO) = (AZA)
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B) (EZ®H) = (EZO®) + (EGH) (3)
‘Opwg oto epdpa (o) amodeifape 6t
Kot e O[O0 TPOTO AmOdEKVIETAL OTL
Apan (3) Loyo tov (4), (5) yivetau

(EZO) = (AZA) (4)
(EO®H) = (HBI) (5)
(EHOZ) = (AZA) + (HBT)

38. a) To AZEA eivan tpanélio (yevikd). Apao A 7 B
AZ+AE
HM= ———.
2
®
AZ+AE H
Apa (AZEA)= —2"2Z y=HMwv (1) ., /M
B) Opow pe 1o epdTNUA (@) OMOOEKVOETOL A u r
611 (ZBTE) = M®-v Q) E
Opog MO = HM 3)

Apa and 115 (1), (2), (3) éqovpe: (AZEA) = (ZBI'E)

39. o) (AHI') =(AGH) + (®HI). ‘
Oumg ta tpiyova AGH ko OHI™ £yovv
Kown Paomn tovg OH = (x_-B Kal ica <) H 7
2 L
v a-p v 1
0 —, 6pa (AHI') = —— - —-— +
yn = apa (AHD) > 232 | )

A o
ool _ (@B
2 22 4
o+p 3+

EZ+a v 2 MR 2 v_ 30+p v

ABZE) = = = == —
P) (ABZE)= =3 2 2 > 2 4 2"

(ABZE) = 3“;ﬁ v. Opow (EZTA) = 3[3;“ v.

Apa (ABZE) - (EZTA) = “T'ﬁ v = (AHI)
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40.0) 177 =8+ 15", apa o’ =p* +v° A
Apo ABT opBoydvio 6to A.
B) Ta tpiymva (ABA), (AT'A) givan 8 Y

opoa.

2 2
Apa (ABA) _ (IJ = (Ej I i B
(ATA) (B 8 a

Fro

B>

41. Ta tpiyovo AEZ xou ABIT givatl opow. Apa A

(AEZ) _(AM)_ (2}2: 4
(ABI) AA 3 9’
Agob (ABI') =90 cm?, tote E M 7

(AEZ) = 290 _ 40 em? \
9 u r

42. o) Ta tpiyova I'AA” xor BB'A”  Ts
glvat oo d10TL EYOLV:
i)BB"=AA" ii))["A=BA’

v1>

iii) A = B 4
ApaT"'A"=B'A". '

Oupow I''B" = A"A’, dpa 1o ["'B’AA” gival mopaAANAOYpopuO.
(I'TB") _ B -I'T _ 2AT
(AAD) AA-AT AT

Apa: (I'TB) =2 (AAT) =2 %

=2

B) A,= T, dapa éxovpe

=E

Opow: (I"AA") =E. "Etot égovpe:
(ABT'A)=(ABI'A)+2 (T"AA)+2 (T TB)=E+2E+2E=5E
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43.

44.

45.

Ta tpiyova AAO, AOB éyovv kowr Paon

OA ka1 ica Dyn v omd Tic kKopveég A kot B
(1 wWoTNTA TOV VYOV gival TPoPavig AOY®
™G 160TNTOG TOV AVTIGTOlY WV 0pBoymvimy

TPLYOVOV Tov oynuotifoviol amd o vy

kot Tic mAevpég AA, Bl tov mapaiinio- A
ypéppov ABT'A), dpa eivar 1codvvayla.

Etvon tpiyova AHA = ZI'B.

Apa AH = ZB xor AI' = HZ (agpod

AHZI' opbBoydvio mapaiinidypopt-

1o).

Apa AZ=HZ+AH=AT'+ AH (1)
HB=HZ+Z7ZB=AI' +ZB =

AT +AH=AZ (2) A
AT+AB ~_ AU+AH+HB

(ABT'A) = - hinid
2 2 2
()
:ﬂv—}-@v = ﬂv—}-ﬂv:z(Arz)
2 2 2 2

—_
=

200+ v+ V=60 (D
v+V

8=160 2)

Amo v (1) Moyo g (2) éxovpe
20.=20, dpo o =10 m.

A
210 BHT éyovpe

A

o’ =BH’+HI?, ..,H[ =6m
Opog A® =HI, pa 2v + 2HI' =60 -200=40, ..., v=14m
ApaV=14+2.6=26 m.

139




A A
46. Apoo OAT ~OAB o

47.

48.

a —_—E —— = —_. '
) OA OB AB "
OA or AT’ A

OA-OA OB-OI' AB-AI

=_ = —O,OLn’ omov OA =12 cm, OI' =16 cm.

B) (ABI'A) = (OAB) - (OAI) = ——— - = =1080 cm’.
I , , , NE)
Ye KaOg 160TAEVPO TPTYMVO 1OYVEL: [y = Vg, OUMOG Vy = B

a3 a3

Opow py = ==y = =

aﬁ] el

Apau§+u§+u§=3(— J

2
a’3

Onmg 1 =E (2)

Apan (1) Loyo g (2) yivetau ui + ué + ui =3E+3.

EB-v EA-v

(EAB) = (AET) =

(EAB) + (AET) = (EB + EA)

_ AB-v _ (ABIA)

2 2
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A Illl
49. (AEA) = —(AB;A) 7 K i
AE-AA
2

%=12 7 AE=4

62
—? n .

‘Opown Ppiokovpe ZI" = 4. KA

50.

=
<2

B3 . _ 73
2 2 ’ 2
Opoc: o’ + B2 =+, 4pa E, + E; = E;.
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51. o) (AIB) = %AF-FB-mLF. TTopatnpodpe
ott av nul’ yiver péytoto Ba €yovpe to
pueyoldtepo  dvvatod  eufado. Apa  av
I' = 90° to6te nquI' = 1 (uéyoto) xa

(AI'B) = Alﬂ% = 600 m”. Zuvemde ot

A

TPOGKOTOL TTPETEL V. Gynuaticovv tpi-
yovo pe yovia I'=90°.

B) (ABI') = %AF-FB-nuF = % 35-35-1=612,5m’
AT+ 1B =70 m yw va givar péyiotro 1o AI''I'B npénet AT’ =1B =35 m.

Znuetwon: Eivar yvooté 6t 1o yivéuevo 0vo apibuav ue otalbepo dlpoioua yivetor
uéyioro étav ot aptBuoi yivoov ioot.

52. a) (ABI'A) = (a + B)’
B) Ta tpiyova AZE, EA®, ®I'H, ZBH sivan

TPoPavag ioa Kot opfoydvia AOY® NG

KOTOOKEVNG TOVG (PA. oynua).
Apo EZ=7ZH=HO® =GOE =y.

N>

OM(DQI E1+ 1:90 E2+®1:90

A

2 Ei=0,

N >
>

1

Apa E;+ E»=90, apa E;=90°.
Apa 1o EZHO givor tetpdymvo.
v) Ipogavag A® = =7B =HI = (BA. (B) epdtnua).

Apa (AZE) =(E®A) = (OI'H) = (HBZ) = (1_2[3

(EZHO) = v* = o® + B~

8) (ABI'A)=y"+4 (1_2[3 oALG (ABTA) = (0. + B)
Apa(a+ By =y +20p 0 o’ + P +20p=y"+2ap N o’ + B =7
TTvBaydpero Bedpnua 6to opboydvio Tpiymvo AEZ.

142



53. o) (HZT'E) = 900 m? A 60 B

B) (ABT'A)=3600 m”
(ABZHEA) _ 3600-900

4 1 60 i Z
= @ =675 m* 30
A E 30
v) Onog eaivetatl and 1o Shovo oyn- AZ z O : Y x B
po, 1o téoogpa owoneda (1), (II), :
(1), (IV) éyovv avtiotoryo Tpocd- V| omjoh ! 30
YEIGX, Y + O, Z, Z 6TOV €0VIKO dpOLLO 60 |
KoL TPETEL VO, Eivort 10eUPadIKA. H z
Ankadn E; = Ey = Eyy = Epy, o’ 6-
OV €YOVIE:
x-30 =y-30 + ©-60 = z.:60 = 675 ) |
A’ omov: z = @ =11,25 (1)
60
675
=—=22,5 (2
30 )
75
+20=—=225 (3
y . 3)

AMG 2z+ o +y+x =60, 1 onoia Aoym tav (1), (2) yivetat:
2:-1125+w+y+225=60M o+ty=15 (4)

Avvovtag to cvoma tov (3) kot (4) éxovpe: y=7,5 ko @ =7,5

Apa m mepipetpog tov Ey, Ep, B, Erv etvon avtiotoya 105 m, 150 m, 135 m,
135 m.
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54.

5S.

o) AB? = AB? + AA% = 720.000 m? A & B
Apu AB ~ 848,5 m ~ AT .
B) E=90.000 m* !
v) To AZKI egivan opBoydvio tpamélio, 17 D ) BN :O, ,,,,, M __OE
aeod AZ // 1A xar Z = 90°. Emiong kot
1o ZKAB, ABEM, MEIN, TINTO, PN
PIIOA, APXH, HZIA. A @ .
o) iy (azkn) - ALK gz
Opog KZ =0Z - OK =300 - 150 = 150 m.
Apa (AZKI) = M 150 = 33750 m’

ii) Al = % ~212.1.

Apa n mepipetpog Il = AZ +ZK +IK + A =300 + 150 + 150 + 2121

=812,1 m.

Dépvovpe 10 Dyog AA kot amd o A gvbeia mo-
paAANAn mpog v BI', v Ax. Ilaipvovpe tpnpa

AZ nhvo v AX dote AZ = BU .

To {nrovpevo opBoydvio Exel mhevpég AA, AZ.
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56. A" paon: Amno to E ¢ép-

57.

58.

vovpe TapdAinAn Tpog tnv
AA, v EZ. To nevidyovo
ABT'AE  petaoynuartiletat
e 10000VOUO TETPATAEL-
po, 10 ZBI'AZ.

B’ gaon: Dépvovpe
dwydvio AB kot and to I’
v I'H // AB. To ZAH i~
VOl 1000UVOO e TO TE-
Tpamievpo ZAI'B.

Dépvovpe o dyog AA. TIave otnv TpofkTaon g
BI" naipvoope TE = BA. To tpiyovo AAE egivar to

16odvvapo opboydvio. B A

Edv x elvon 1 Thevpd tov tETpOAY®-
r 2 r
vov, 10te X~ = 3.7. Katackevalovpe

TO X ®G péon avdioyo tov 3 kat 7.

Xe gvbeio Xy maipvoope dtadoyukd
X 3A 7 y

Ta Tpufqpate 3, 7. Me sdpetpo 10 10 ypdgpovpe nukdxkiio kol 610 onpeio A
vydvoovue kibeto. To prkog tov AB givar 1 nrovpevn Thgvpd oL TETPO-

YOVOU.
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